CucreMsbl
Cmaszxkn

www.tribo.pro

CUMCTEMbBI CMAZKMW




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

600

256

HarHetalowme Hacocbl 417 NOAAYM CMA304HOro MaTepuana
(knacc NLGI 00..2) 8 maructpanu cuctembl CMasku K
nocneAo0BaTeNbHbIM PacnpefeNUTeNsiM U TO4Kam

pabounii gnanasoH Temnepatypol -40..+70°C, 3awmTa oT cpeapl
IP6K7K, makcumanbHoe aasieHme cmasku Ha Bbixoae 350 6ap

ApTUKYN

A-21021

A-40090
A-40122
A-40023
C-10082
B-40002
A-40092
A-40093
E-50006
E-50008
8KL712987001

ynak.

3/IEKTPUYECKUIA HArHEeTatoLWMA
Hacoc NEP ¢ HanpsaxeHnem

nutaHua 380B, c 0AHNMM HaCOCHbIM

321eMEHTOM U BO3MOXKHOCTbIO
YCTaHOBUTb 4 AO0ONONHUTENBbHO

¢ pesepByapom 15 n
6e3 610Ka ynpaBneHus
C JlaTYMKOM YPOBHS CMa3Ku

HaCOCHbI 31eMeHT
NpefoXpaHUTeNbHbIN KaanaH
KOMMAeKT ansa cbpoca AaBneHun
nepexogHuKk RY:xR%

wryuep WEG-LL R%

[aT4NK YPOBHA CMa3Ku

Kabesib AaTuMKa C pa3beMom
GUNbLTP ANA 3aNpaBKU Hacoca
GUNbLTP ANA 3aNpaBKU Hacoca
Kabesib NMTaHMA Hacoca

(i:\rlbo

1-1




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

HarHeTtalowme Hacocbl 419 NO4a4YM CMa3o4yHOro maTepuana B
MarmcTpanm cMcTembl CMasKu K NocaeAoBaTeIbHbIM
pacnpeaenutenam U TO4KaM CMasKu C 04HUM HaCOCHbIM
anemeHToMm (6e3 BO3MOXKHOCTU YCTAHOBKM AOMNONHUTENbHbIX).
pabounii guanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpeapl P69,
MaKCMManbHOEe AaB/ieHne CMasku Ha Bbixoge 352 6ap

ApTUKYN ynak.
3/IeKTPUYECKME HarHeTatoLlme
Hacocbl cepumn NE ¢ HanpsykeHnem
nuTaHuA 24B, 6e3 6/10Ka
ynpasneHus
¢ pasbemom CPC
A-21012 1 C pesepByapom 2 n
A-21011 1 Cc pesepByapom 4 n
¢ pasbemom DIN
A-21016 1 C pe3epByapom 4 /1, C 4aTYMKOM
HWXXHEro ypoBHs
ApTUKYN ynak.
3/IeKTPUYECKME HarHeTatoLlme
Hacocbl NE+
C O4HVMM HacOCHbIM 3/1IEMEHTOM U
BCTPOEHHbIM 6/10KOM ynpaBaeHnUs
C HanpaKeHnem nuTaHus 128
¢ pasbemom CPC
A-21040 1 C pesepByapom 2 n
C HanpayKeHnem NuTaHus 24B
¢ pasbemom CPC
C [aTYMKOM HUNKHETO YPOBHS
A-21019 1 C pesepByapom 2 n
A-21015 1 Cc pesepByapom 4 n
¢ pasbemom DIN
— A-21014 1 C pesepByapom 2 n
[ 1 A-21013 1 Cc pesepByapom 4 n
< A-40121 1 Kabenb ¢ pasbemom DIN 4 570 mm
MAX- A-40026 1 Kabenb ¢ pasbemom CPC 4 570 mm
A-40022 1 HaCOCHbIN 31eMeHT 2..4 mm3
A-40005 1 npenoxpaHUTeIbHbIN KNanaH npas.
. A-40006 1 npeaoxpaHUTENbHbIN KAanaH Nes.
— A-40122 1 npenoxpaHUTeNbHbIN KnanaH
51 A-40023 1 KOMMAEKT AN copoca fasneHuns
C-10082 1 nepexoaHuK RYaxR%
[ C-10313 1 nepexoaHuk K¥axRY4
P - A-40016 1 BHELWHW 610K ynpasieHus
® A-40025 i kabenb 610Ka ynpasneHus
77 A-40070 1 KHOMKa 3anycka 24B
= A-40060 1 KPOHLUTEH KpenaeHns Hacoca
VNN K-10011 3 6ont M8x45
\ K-10010 3 raiika M8 camokoHTpsLasca
e ey | K-20024 1 KOMMAEKT A1 NOAKA0YeHNA
N\ /8 E-50006 1 PUNLTP ANA 3aNpaBKM Hacoca
P + E-50008 1 bUALTP ANA 3anpaBKM Hacoca

1-2




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

-MAX-

g

HarHeTtalowme Hacocbl 419 NO4a4YM CMa3o4yHOro maTepuana B
MarmcTpanm cMcTembl CMasKu K NocaeAoBaTeIbHbIM
pacnpeaenutenam M TO4KaM CMasKun C BO3MOMKHOCTbHO
YCTaHOBMUTb 3 HACOCHbIX 3/1eMeHTa

pabounii gnanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpeapl IP69,
MaKCMManbHOEe AaB/ieHne CMaskK Ha Bbixoge 352 6ap

(i:\rlbo

ApTUKYN ynak.
3/IEKTPUYECKUIA HArHEeTatoLWMA
Hacoc NE ¢ HanpsarkeHem nuTaHuA
24B, c 04HMM HAaCOCHbIM
3/1IEMEHTOM M BO3MOKHOCTbIO
YCTaHOBUTb 2 AONONHUTE/IbHO
A-21003 1 C pesepByapom 2 n
A-21004 1 Cc pesepByapom 4 n
C JaTYNKOM HUKHETO YPOBHS
A-21023 1 Cc pesepByapom 4 n
ApTUKYN ynak.
3/IEKTPUYECKUIA HArHEeTatoLWM
Hacoc NE Pro ¢ HanpsakeHnem
nuTaHuA 24B, c 04HUM HAcOCHbIM
3/1IEMEHTOM, C BO3MOYHOCTbIO
YCTaHOBUTb 2 AONONHUTEIbHO, CO
BCTPOEHHbIM 6/10KOM ynpaBaeHnUs
A-21018 1 Cc pesepByapom 4 n
A-40121 1 Kabenb ¢ pasbemom DIN 4 570 mm
A-40026 1 Kabenb ¢ pasbemom CPC 4 570 mm
A-40022 1 HACOCHbIN 3nemeHT 2..4 mm3
A-40005 1 npesoxpaHUTeNbHbIM KaamnaH npas.
A-40006 1 npeLoxXpaHUTENbHbIM KnanaH fes.
A-40122 1 npeLoxXpaHUTEeNbHbIM KnanaH
A-40023 1 KOMMNEKT AN copoca fasneHuns
C-10082 1 nepexogHuk RYaxR%
C-10313 1 nepexofHuKk K¥axRY4
A-40016 1 BHELLHW 610K ynpaBaeHuA
A-40025 1 Kabenb 610Ka ynpasneHua
A-40070 1 KHOMKa 3anycka 24B
A-40060 1 KPOHLUTENH KpenaeHua Hacoca
K-10011 3 601t M8x45
K-10010 3 raiika M8 camokoHTpsLLasca
K-20024 1 KOMMNEKT ANA NOAKNOYEHUA
E-50006 1 GUNLTP ANA 3aNpaBKKM Hacoca
E-50008 1 GUNLTP ANA 3aNpaBKKU Hacoca

1-3




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

HarHeTtalowme Hacocbl 419 No4a4YM CMa3o4yHOro matepuana
(knacc NLGI 00..2) 8 maructpanu cuctembl CMasku K
nocneaoBaTesIbHbIM pacnpeaeamTensiMm 1 TO4KaM CMasKu C
O4HWM HaCOCHbIM 3/1IEMEHTOM
pabounii gnanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpeapl P69,
MaKCMManbHOEe AaB/ieHne CMaskK Ha Bbixoge 352 6ap
ApTUKYN ynak.
3NEKTPUYECKUI HarHeTaloWwmi
Hacoc NE ¢ HanpsarkeHem nuTaHuA
24B

C OAHWUM HACOCHbIM 3/1EMEHTOM
C OATYMKOM HUMKHETO YPOBHSA
A-21010 1 ¢ pesepByapom 8 51, pasbem DIN

C AATYMKOM HUMKHEro YPOBHSA
A-21026 1 ¢ pesepByapom 8 5, pasvem CPC

C O4HWM HACOCHbIM 3/1EMEHTOM U
BO3MOKHOCTbIO YCTaHOBUTb 2
AONONHUTENIbHO

A-21005 1 c pesepByapom 8 n

A-21007 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21006 1 ¢ pesepByapom 16 n

C JaTYNKOM HUKHETO YPOBHS
A-21024 1 c pesepByapom 16 n

aN1IeKTpUYEeCcKuUid HarHeTaowmii Hacoc NE+ ¢ HanpsxeHem
nuTaHus 24B, c 04HUM HACOCHbBIM 3/1EMEHTOM, CO BCTPOEHHbIM
6/10KOM ynpaBaeHus

ApTUKYN ynak.
[ 1

A-21020 1 Cc pesepByapom 8 n

C JaTYNKOM HUKHETO YPOBHS,
A-21028 1 Cc pesepByapom 8 n
A-40121 1 Kabenb ¢ pasbemom DIN 4 570 mm
A-40026 1 Kabenb ¢ pasbemom CPC 4 570 mm
A-40022 1 HaCOCHbIN 31eMeHT 2..4 mm3
A-40005 1 npenoxpaHUTeIbHbIN KNanaH npas.
A-40006 1 npeaoxpaHUTENbHbIN KNanaH Nes.
A-40122 1 npenoxpaHUTeNbHbIN KnanaH
A-40023 1 KOMMNEKT AN copoca fasneHuns
C-10082 1 nepexoaHuKk RYaxR%
C-10313 1 nepexoaHuk K¥axRY4
A-40016 1 BHeLWHW 610K ynpasieHus
A-40025 1 Kabenb 610Ka ynpasieHus
A-40070 1 KHOMKa 3anycka 24B
A-40060 1 KPOHLUTENH KpenieHuns Hacoca
K-10011 3 6ot M8%x45
K-10010 3 raiika M8 camokoHTpsLLasca
K-20024 1 KOMMEKT ANA NoAKNoUeHUA
E-50006 1 dUNbTP ANA 3anpaBKKU Hacoca
E-50008 1 dUNbTP ANA 3anpaBKKU Hacoca




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

230

205

350

395

HarHeTtalowme Hacocbl 419 No4a4YM CMa3o4yHOro matepuana
(knacc NLGI 00..2) 8 maructpanu cuctembl CMasku K
nocneaoBaTesIbHbIM pacnpeaeamTensiMm 1 TO4KaM CMasKu C
BO3MOKHOCTbIO YCTAaHOBKM 3 HACOCHbIX 3/1eMEHTOB
paboumnii guanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpegbl IP6KOK,
MaKCMManbHOe AaBfieHne cmasku Ha Bbixoge 350 6ap

ApTUKYN

A-21038
A-21039

A-21031
A-21008

A-21022

A-21009

A-21029

A-21032

A-21022

A-21037

A-40121
A-40001
A-40002
A-40003
A-40005
A-40006
A-40076
A-40010
A-40062
A-40060
K-10011
K-10010
K-20024
E-50006
E-50008

ynak.

PP RPWOWRRPRRPRRRLRRERRERE

C HanpayKeHnem NuTaHua 24B,

CO BCTPOEHHbIM 6/10KOM
ynpaBaeHus, ¢ Kabenem NUTaHus,
C OAHUM HaACOCHbIM 31EMEHTOM
A-40002 1 BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBMUTb 2 AOMNOAHUTE/IbHO

c pesepByapom 4 n
Cc pesepByapom 8 n

¢ pazbemom KHonku A-40010
c pesepByapom 4 n
Cc pesepByapom 8 n

C Pa3beMOM KHOMKU U HUXKHUM
YPOBHEM CMa3KM
Cc pesepByapom 8 n

€ HacocHbIM anemeHTom A-40003
¢ pazbemom KHonku A-40010

Cc pesepByapom 8 n

C pe3epByapoM 8 21 U HUMKHMUM
YPOBHEM CMa3KM

C pe3epByapoM 8 21 U HUMKHMM
YPOBHEM CMa3ku, 6e3 b1oka
ynpasneHus

C HanpsaKeHnem nuTaHus 128
C pe3epByapoM 2 /1 U HACOCHbIM
anemeHtom A-40002

C HanpsakeHnem nutaHus 220B
C pe3epByapom 4 N1 U HAaCOCHbIM
anemeHtom A-40003

Kabenb ¢ pasbemom DIN 4570 mm
HacocHbIN anemeHT 2,0 mm3
HaCOCHbIN 3n1emeHT 2,8 mm3
HacocHbIM anemeHT 4,0 mm3
npefoXpaHUTENbHbIN KAanaH npas.
NpefoXpaHUTENbHbIN KNanaH es..
nnaTa ynpas/jeHWs HacoCOM
KHOMKa 3anycKa ¢ namnoun 24B
KHOMKa 3anycKa ¢ namnon 12B
KPOHLUTEMH KpenaeHusa Hacoca
6ont M8x45

raika M8 camoKoHTpALWanaca
KOMMEKT AN NoAKNoUeH s
GUNbLTP ANA 3aNpaBKU Hacoca
GUNbLTP ANA 3aNpaBKU Hacoca

(i\rlbo




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

KOMNOHEeHTbI HarHeTaloLWMX HACOCOB: KNanaHbl, HACOCHbIE
3/1eMeHTbl, JaT4NKU, d)MﬂprbI

ApTUKYN ynak.
HacocHbIli anemeHT ¢ 06beMoM
CMa3Ku, NoAaBaeMoi B MarmcTpanb
33 1 MuHyTY
A-40001 1 2,0 cm3
A-40002 1 2,8 cms
A-40003 1 4,0 cm3
A-40022 1 perynupyemsiit 2,0-4,0 cm3
A-40044 1 pasgenuTenb HaCOCHOTO 3/1eMeHTA
A-40090 1 3,6 cm3
ApTUKYN ynak.
NpefoXpaHUTeNbHbIN KaanaH
C faBneHnem cpabaTbiBaHUA
A-40122 1 345 6ap
A-40023 1 KomnneKkT ansa copoca gasneHus
C-10082 1 apantep GYaxGs
B-40002 1 LWtyuep WEG-LL R%
MpefoxpaHUTeNbHbIW KaanaH
HarHeTaloLLero Hacoca, ¢
nasneHnem cpabatbiaHuna 350 6ap
A-40005 1 C Npecc-macneHKom cnesa
A-40006 1 C Mpecc-macneHKol cnpaea
A-40078 1 6e3 npecc-macneHKu
C-10007 1 apantep RYaxRYa
C-10313 1 apantep KYaxRYa
Komnnekt ansa cbpoca AasneHus
(nepexogHMK OT Hacoca K
npeaoxpaHUTesIbHOMy KaanaHy)
A-40023 1 K¥4, komnnekT
A-40024 1 npenoxpaHUTeNbHbIN KnanaH
K-20009 1 Kopnyc KomnekTa gna cbpoca
K-20007 2 BMHT KOMN1eKTa ana cbpoca
K-20005 1 NpoK/aaaKa KpacHomeaHas
C-10040 1 apantep GYaxGs




1. HarHeTalowmMe Hacocbl CUCTEMbI CMa3KU U UX NPUHAANEKHOCTH c_\ b
(4 g |+ ].)

[laTunKm ypoBHA CMa3KM

ApTUKRYN ynak.
YNbTpa3ByKOBOM AATUMK YPOBHS
CMa3Ku B pesepByape Hacoca
3almTa ot cpeabl IP67
pabouyas Temnepatypa -40..+70°C
A-40092 1 HacTpamneaembii aatink 50..500 mm
Ly, c pabounm HanpsaxeHvem 10..30B
|5 cepuii Syne.
d 4 Sephuii Switch output 1
¢ e S.wf,‘zh,‘f”'z”' . A-40093 1  kabenb gaTumka C pasbemom

3anpaBoyHble GUTUHIU U GUABTPLI HAFHETAKOLWLEro HAcoca
ApTUKYN ynak.
®dunbTp ANA 3anpaBkM pesepsyapa
Hacoca ¢ pesbboit ¥4 BSPP

E-50006 1 C Npecc-mac/ieHKom
E-50008 1 co wryuepom M18x1,5

3anpaBou4HbIA Hacoc ans
NAACTUYHON CMa3KM
emkoctbto 400 r

G-20009 1 c npambIm Wwryuepom M18x1,5

—\s 3anpaBoYHbI GUTUHT CO LUTYLLEPOM
% [ A-40094 1 M18x1,5 c 3aLnTHOW KpbILLIKOWH

3anpaBouHbIit Hacoc Ans
HarHeTaHWs NJaCTUYHOM CMa3KU B
€MKOCTb Hacoca

G-20007 1 C KpblLWKoOM Ha Beapo 18kr

D

R S
e i

1-7




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NMPUHaAANEeXHOCTU

24

114

M20x1

YHpaBneHme MNTaHUEM HACOCOB: KOHTPO/1/1EPbI, KHOMKMN,
K/1aBULWHbIE NepeknYvaTem

ApTUKYN

A-40010
A-40062

8GP002068241

8GP002068121
A-40040

A-40070

A-40040

6FH354134191

6FH354134201

9AR168396002
8JD010076002

8KW863934023

A-40076

A-40016

A-40025

ynak.

10
10

10
10

10
10

50

KHOMOYHbI BbIK/OYaTENb AN
3aMycKa BHeo4YepeaHoro LmKna
CMa3Ku C UHOUKaLumen
cpabaTbiBaHMA Hacoca

c namnow 24B

c namnown 12B

namna T2W(H) 24B-2Bt
namna T2W(H) 12B-2Bt
MPOBOA, KHOMKU C KOHTaKTaMm

KHOMKa ¢ HanpAKeHWem NUTaHuA
24B, c 3awmTou ot cpeapl IP67

npoBoA4 KHOMKU C KOHTaKTaMu

KnaBuWLWHBbIN nepeKkntoyaTens ans
3aMycKa LMKNA CMa3Ku

C MHAMKaLMen cpabaTbliBaHWUA U C
noAcBeTKom

C MHAMKaLMen cpabaTbiBaHUA, C
WHAMKALMEN HU3KOTO YPOBHSA
CMa3Ku B pe3epByape Hacoca u ¢
noAcBeTKom

pamMKa nepek/toyatens
KOHTaKTHas KoNoaKa
TEPMUWHANbHbIN KOHTAKT 2,8%X0,8 mm
CuZn/Zn Ha nposoa 1,0-2,5 mm2

Mnata ynpaBieHUa BpeMeHem
paboTbl M Nay3bl Hacoca
¢ nutaHuem 10..28B

BHeLIHWI KOHTPOIep yrnpaBaeHus
Hacocom

Kabenb KoHTposanepa 1 500 mm c
pasbemom

CE\I‘I'DO

1-8




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

= ] R ; 1
(el 1o ok 5
2 - 4
1 KOpUU4HEBbIi | -
2 CUHui | +
3 He UCnonbayeTca
4 HENTO-3eN1eHblit [ macca
""" ] 1
+ o 5l
------ 3
ol
1 He 1cnonbayetca
2 KOPUYHeBbIi [ -
3 CUHMI | +
4 He 1cnonbayetca
5 He 1cnonbayetca
6 He UCnonbayeTca
7 HENTO-3eN1eHblit [ macca
1 2 3

9A | 2A —
B[ JfPe L%J

6 2 8

Hacoc CUHUIA

pBap.curHan

nypnypHbIi

HM3K.ypoBeHb

KOPUYHEBbII

pene pasn. 6enbiit

utaune YepHbl

"

Hacoc OpaHKeBblit

hBap.curHan

3eneHblil

Hu3K.ypoBeHb HKeNThbl

olo|~|o|ofs|w|n]e

pene pasn. cepbiit

=
15

[uTaHue

KpacHbIit

¥
¥
i +
¥
¥

KOPUYHBbIN

6enbiii

CUHUIA

YepHblit

~
7“0
o

I'S
[LIENERI NI Y

cepblit

_ " = .
T ,
| L"ml‘

YepHblii

6enbiii

NN

KpacHbIit

KenTbIi

dnekTpuyeckne Kabenu NUTaHUA HaCOCOB U UHTepdEliCHbIe
Kabenu KoHTpoNNepoB

ApTUKYN

A-40121

A-40061

A-40026

967650-1
962999-1
965576-1

A-40025

A-40093

8KL712987001

K-20014

ynak.

w

5

Kabenb nuTaHMA Hacoca 3x1,5 mm?2
c pasbemom DIN 43650 form A
L5000 mm

KOHTaKTHas konoaka DIN 43650
form A 18 mm

Kabenb nuTaHMA Hacoca 3x1,5 mm?2
¢ pasbemom CPC (M12)
L4570 mm

KOHTaKTHan Kos04Ka
KabenbHbl TEpMUHAN
KOMMEHCATOpP HaTAXKEHUA

kabenb 10x0,75 mm?
NMHTepPdENCHBIM C pasbeMom
KoHTpoanepa GLC2200
L1500 mm

Kabenb 5x0,34 mm? c pasbemom
ANA NOAKNIOYEHUA AaTYMKA
HUKHero yposHa L2000mm

Kabenb FLYY 4%0,75 mm?2
cootsetcTeyeT DIN I1SO 6722

"KabenbHblii BBOA, 417 nepebopok
ONA Kabenen an pyKasa.

Ha nepebopKy fo 6 Mmm,

¢ npocseTom 6-13 mm,
obecneunBaemas 3aumTa IP54,
pabouasa TemnepaTypa -40..+100°C

(i:\rlbo




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

K-20024 KomnneKkT gna nogKnouyeHmUa NMTaHUa Hacoca K
3N1EKTPOCETM HOCUTENA CUCTEMbI BKIKOYAET B cebs creaytolume
3NEKTPOTEXHUYECKME KOMMOHEHTbI:
ApTUKYN ynak.
NnpoBog, aBTOMOOUbHbIN
B MmacnobeHsocTomnkowm MBX
nsonaumm 1x1,5 mm?
8KL712948001 5m KpacHbIN
8KL712943001 5m YepHbIit

TroBUHI Heroptoumnin, paspesHomn
4P912 5m BHYTP.@11,5 mm

KoHTaKTHasA Konoaka ana
noakntodeHus 1 nontoca
8JD008151001 2 po3eTka

8JD008152001 2 BW/IKA

TepMUHaNbHble KOHTaKTbI 6,3%0,8
CuZn/brSn c samkom
8KW048056033 2 WTbIPb

8KW701235033 2 rHesno

Konoaka aBTomobuibHOro
npegoxpaHutens ATO go 30A IP66

3050153 1 KOMMNEKT C KOHTaKTaMu 1
YNAOTHUTENAMM

ABTOMODOW/IbHbIV NPeaoXpaHUTENb
(NpMmeHseTcA B COOTBETCTBUM CO

cneuundukaumen)
85711684002 1 5A
8JS711685002 1 75A

1-10




2.Pacnpegenutenn cucteMbl CMa3sKu

RP10 000000
made in Russia

RP10.K 000000
made in Russia

Gi|_

RP10 000000
made in Russia

_618_

CII‘IbO
MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepumu RP

O/ pacnpefeneHna CMasku B LEHTPANN30BaHHOM cucTeme
C BbITECHAEMbIM 33 O4MH Xo4 nNayHxepa obvemom 0,2 cm3
pacnpeaenutenn MMetoT 3alMUTHOE NOKPbITUE OT KOPPO3UM U
3ano/IHEHbI NYCTON CMa3KoM, BCe BbIXOAHbIE OTBEPCTUA
YKOMMAEKTOBaHbI NpeaoXpaHnTebHbIMU NPpobKamu

O/19 KpenaeHua umerotca A4sa oteepctna 36,4mm

ApTUKYN ynak.

B-10001 1 pacnpezenutens RP6
B-10002 1 pacnpezenutens RP8
B-10003 1 pacnpegenntens RP10
B-10004 1 pacnpegenutens RP12
B-10005 1 pacnpezenutens RP14
B-10006 1 pacnpezenutens RP16

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepuun RP-K
pacnpegenutenun cepum RP, cHabxeHHble WwTndTom
BW3Ya/IbHOTO KOHTPOAA A8 MOHUTOPMHIa paboTtocnocobHocTU
CUCTEMbI CMa3KM

ApTUKYN ynak.

B-10007 1 pacnpegenutens RP6-K
B-10008 1 pacnpeaenutens RP8-K
B-10009 1 pacnpegenutens RP10-K
B-10010 1 pacnpegenutens RP12-K
B-10011 1 pacnpegenutens RP14-K
B-10053 1 pacnpegenutens RP16-K

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepumn RP-E
pacnpegenutenun cepum RP, cHabxeHHble wTndTom
BW3Ya/IbHOTO KOHTPOAA C AAaTYMKOM NPUBAUNKEHUA U Kabenem
3Mm anA yaaneHHOro MoHUTOpUHIa pabotocnocobHocTH
CUCTEMbI CMa3KM

ApTUKYN ynak.

B-10032 1 pacnpegenutens RP6-KE
B-10033 1 pacnpegenutens RP8-KE
B-10034 1 pacnpegenutens RP10-KE
B-10035 1 pacnpegenutens RP12-KE
B-10036 1 pacnpegenutens RP14-KE
B-40005 1 06paTHbIN KnanaH

B-40010 1 y/ABanBaloLan 3arayLika BbIxoaa
B-40090 1 3N1EKTPOHHbIM AATYMK C Kabenem
B-40011 1 BHellHee 06beAnHEHWE BbIXOA0B
B-40001 1 npamoe coeanHeHne GE6-LL R%
B-40002 1 coeguHenune 90° WEG-LL R%
B-40016 1 KPOHLUTENH pacnpeaenvTens

2-1




2.Pacnpegenutenn cucteMbl CMa3sKu

RPD10 00000
made in Russia

RPD12:K 00000
made in Russia

0

25

(i:\rlbo

MporpeccusHbie pacnpeaenutenu cepum RPD

ANA pacnpefeneHuns CMaskuy B LLeHTPaIM30BaHHON cucteme

C perynnpyembim o6bemom cmasku B amanasoHe 0,08-1,8 cm3
Ha OHOM BbIXOZE 3@ OZMH LKA

pacnpeaenvuTeny UMEIOT 3aLLMTHOE NOKPLITUE OT KOPPO3UU U
3anoJ/IHEHbI FYCTON CMA3KOM, BCE BbIXOAHbIE OTBEPCTUA
YKOMMNIEKTOBaHbI NpeAoXpaHuUTeIbHbIMU NPoBKamu

[Ba oTBepCTUA ANA KpenneHusa J6,6mm

ApTUKYN ynak.

B-10017 1 pacnpeaenutens RPD6
B-10018 1 pacnpegenutens RPD8
B-10019 1 pacnpegenutens RPD10
B-10020 1 pacnpegenutens RPD12
B-10021 1 pacnpezenutens RPD14

MporpeccusHbie pacnpeaenutenu cepum RPD-K
pacnpegenutenu cepum RPD, cHabKeHHble WwtndTom
BW3Ya/IbHOTO KOHTPOAA 418 MOHUTOPMHIa paboTtocnocobHocTH
CUCTEMbI CMa3KM

ApTUKYN ynak.

B-10022 1 pacnpegenutens RPD6-K
B-10023 1 pacnpegenutens RPD8-K
B-10024 1 pacnpegenutens RPD10-K
B-10025 1 pacnpegenutens RPD12-K
B-10026 1 pacnpegenutens RPD14-K
B-40005 1 06paTHbIN KnanaH

B-40010 1 yABaMBaloLLLan 3arayLlKa
B-40011 1 BHellHee 06beaNHEHWE BbIXOA0B
B-40001 1 npamoe coeanHeHne GE6-LL R%
B-40002 1 coeanHenune 90° WE6G-LL R%
B-40022 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,08 cm3
B-40023 1 0,031PoBOYHbIN BUHT 0,14 cm3
B-40024 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,20 cm3
B-40025 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,30 cm3
B-40026 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,40 cm3
B-40027 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,60 cm3
B-40028 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,80 cm3
B-40029 1 0,031poBoYHbIN BUHT 1,00 cm3
B-40030 1 [,031POBOYHbIN BUHT 1,40 cm3
B-40031 1 [,031PoBOYHbIN BUHT 1,80 cm3
B-40016 1 KPOHLUTENH pacnpeaenutens

2-2




2.Pacnpegenutenn cucteMbl CMa3sKu

RPD10 00000
made in Russia

CE\I‘I'DO

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepun RPD-KE

pacnpegenutenun cepmum RPD, cHabKeHHble 31eKTPOHHbIM
JATYNKOM A1 YAANEHHOTO MOHUTOPUMHIA paboTtocnocobHocTU

CUCTEMbI CMA3KK1
ApTUKYN
B-10054
B-10055
B-10056
B-10057
B-10058

B-40005
B-40010
B-40011
B-40001
B-40002
B-40022
B-40023
B-40024
B-40025
B-40026
B-40027
B-40028
B-40029
B-40030
B-40031
B-40016

ynak.
1

S SIS

PR RPRRPRRPRPRPRRPRPRRPEPRRERERER

pacnpezenutens RPD6-KE
pacnpeaenutens RPD8-KE
pacnpezenutens RPD10-KE
pacnpegenutens RPD12-KE
pacnpezenutens RPD14-KE

06paTHbIN KnanaH
yABaunBaloLLan 3arayLuKa

BHeLlHee 06beAMHEHME BbIXOA0B
npamoe coeanHeHne GE6-LL R%

coeanHeHune 90° WEG-LL R%

0,031poBoYHbIN BUHT 0,08 cm3
0,031pPoBOYHbIN BUHT 0,14 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 0,20 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 0,30 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 0,40 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 0,60 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 0,80 cm3
0,031poBoYHbIN BUHT 1,00 cm3
[,031POBOYHbIN BUHT 1,40 cm3
[,031PoBOYHbIN BUHT 1,80 cm3

KPOHLUTEMH pacnpeaenvrens

[031poBoYyHble BUHTbI pacnpegenuteneit RPD

ANA perynmpoBku obbema cmasku, BbIMmellaemMoro 3a oauH

pabounii umkn
ApTUKYN
B-40022
B-40023
B-40024
B-40025
B-40026
B-40027
B-40028
B-40029
B-40030
B-40031

ynak.
1

[ T N S S T

o06bem noaaum 0,08 cm3 @
06bem nogaum 0,14 cm3 @
06bem nogaum 0,20 cm3 @
o06bem nogaum 0,30 cm3 @
o06bem nogaum 0,40 cm3 @
06bem noaaum 0,60 cm3 @
06bem nogaum 0,80 cm3 @
o06bem nogaum 1,00 cm3 @
06bem nogaum 1,40 cm3
o06bem nogaum 1,80 cm3




2.Pacnpegenutenn cucteMbl CMa3sKu

aYa)

O O O
DA A
® N O
O O 0O

CE\I‘I'DO

Pacnpegenutenu RD-KP gByxnuHeliHOM cucTembl cmaskum
perynmpyemblii o6bem BbiTecHAeMol cmasku 0..2,2 cm3 3a umKn
MaKcumanbHoe gasneHue 412 6ap

NpUCOeaNHUTENbHBIN pa3mep pe3bbbl maructpanu G,
BTOPUYHbIE CMa304Hble NNHWUM ¢ pe3bboit GYa

ApTUKYN ynak.

B-20001 1 pacnpegenutens RD2-KP
B-20002 1 pacnpegenutens RD4-KP
B-20003 1 pacnpegenutens RD6-KP
B-20004 1 pacnpegenutens RD8-KP




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3KU G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

HaKoHeUYHUKH, rnb3bl, TpOﬁHMKM
AnAa npucoeanHeHUA rmbkoro PYKaBa K pacnpeaenmtenam n
TOYKaM CMa3Kku B LI,EHTpal]MSOBaHHOVi cncteme CMasku

ApTUKYN ynak.
NPAMOM HaKOHEYHUK PyKaBa
C MPOTOYKOWM Mo, KONbLO
C YCNIOBHbIM MPOX0O40M 4MM
C-10061 1 OLIMHKOBaHHbIN

: . C-10019 1 YepHoe XpomUpoBaHue
1 -

HAaKOHEYHWK pyKaBa ¢ u3rmbom 45°
C NPOTOYKOM NOZA, KONbLLO
C YCNOBHbIM NPOX0A0M 4MM
C-10064 1 OLIMHKOBaHHbIN
C-10020 1 YepHOe XpomMUpoBaHue

HaKOHEYHMK pyKasa ¢ u3rmbom 90°
C NPOTOYKOM NOJA, KONbLLO
m C YCNOBHbIM NPOX0A0M 4MM
! C-10063 1 OLIMHKOBaHHbIN
Yy S b C-10021 1 YepHoe XpomupoBaHue

rMNb3a HaKOHeYHWKa pykasa B6mm
C LUeCTUrpaHHo rakon 12
‘ C-10018 1 YepHoe XpomupoBaHue
]} C-10062 1 OLMHKOBaHHas

LtyuepHoe coeaguHeHne c 06paTHbIM KAanaHoM A1 Nofauun
CMa3Ku OT Nocnef0BaTeNbHO pacnpesenuTens B MarucTpansb, C
YNNOTHUTEIbHBIM KonbLom 24°

ApTUKYN ynak.
12 MpAmoe WTyLepHoe coeguHEHUE ¢
- 06paTHbIM KJ1aNaHOM, HaKUAHOWM
E - B-40005 1 raliko u Bpe3HbIM KO/IbLLOM
B-40008 1 Kopnyc
B-40007 1 Bpe3HOoe Ko/bL,o

o B-40006 1 HaKngHan ralika
- e

YaBavBatowwas npobka
~ B-40010 1 pacnpegenutens
M10x1-5 mm

M10x1

3-1




3. COEAVIHVITeﬂbele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

LTyuepHble coeaANUHEHUA ONA NPUCOeUHEHUA
TpybonpoBoAOB K pacnpeaenvuTensiM U TOHKaM CMasKu
ApTUKYN ynak.
LLTyuepHoe coegmMHeHne Npamoe, ¢
HaKUAHOM ranmkon 1 BpesHbIM

KObLLOM

B-40001 1 GEQ6-LL Rs

C-10079 1 GE06-L Rs

C-10001 1 GEO06-LL M10x1

C-10003 1 GEO06-LL R4

C-10092 1 GE06-L R¥a

C-10077 1 GE06-LL M6x1

C-10004 1 GE10-LLGY8

C-10005 1 GE10LLGY4
LLITyuepHoe coeAMHeHwe ¢
nosopotom 90°, HaKMAHOW raikomn
1 BPE3HbIM KO/bLLOM

B-40002 1 WEQ6-LL RVs

C-10091 1 WEQ6-L Rs

C-10006 1 WEOQ06-LL M10x1

C-10008 1 WEOQ6-L R4

C-10186 1 WEOQ6-LL M6x1

C-10043 1 WE10-LL R¥a

C-10083 1 WEOQ6-LL M8x1
LLITyuepHoe coeiMHeHNe
NPOXOAHOE, C HAKUAHBIMU raKkamu
W BPE3HbIMW KObLIAMMU

C-10022 1 G6-LL

C-10100 1 G6-L
LLTyuepHoe coeguHEHNE TPOMNHMUK,
C HAaKUAHbIMW raikamu u
BPE3HbIMU KOJIbLLaMMU

C-10023 1 T6-L

C-10024 1 T6-LL
LLITyuepHoe coeiMHeHNe
NOBOPOTHOE, C HAKUAHOM rainKoi n
BPE3HbIM KO/bLIOM

C-10013 1 6-LL G

C-10014 1 6-LL M10x1
LLITyuepHoe coeiMHeHNe
nepebopoyHoe, C HaKNAHbIMK

C-10078 1 raikamv 1 BpesHbIMW KO/bLLaMM

3-2




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

KomMnoHeHTbI WTYLEPHbIX COE,CI,MHEHMﬁ ANA MOHTaXXa CUCTem

CMa3Ku

ApTUKYN ynak.
BHelwHee 06beaguHEHNE BbIXOAOB
pacnpegenvTtens

B-40011 1 C HAaKMAHbIMW raikamu, BpPe3HbIMU
Ko/ibLL@amu 1 TpoliHukom D6-LL
HakungHas raiika WryLepHoro
coeguHeHUs

B-40006 10 M10x1
BpesHoe KosbLo ¢ KoHycom 24°

B-40007 10 LL @6 mm

C-30010 10 L/S @6 mm

3-3




3. CoeauHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

DIN 2353 1SO 8434-1

i

|

i

G1

i

)

}

6 G1

pi

20

}

i

1

20

}

i

1

23

i

Nl
|

1
1

}

i

25

i

pi

30

(i:\rlbo

MepexoaHUKK-aganTepbl WTYLEPHbIX COeAMHEHUI ANn
OpraHu3aLmMmn Nepexoaos ¢ 04HOMo TMNa pe3bbbl Ha Apyroi

ApTUKYN

C-10032

C-10010

C-10011
C-10031
C-10057

C-10199

C-10191
C-10082

C-10085

C-10084
C-10120
C-10187
C-10202

C-10007

C-10012
C-10194

ynak.

[N

(SN

ApanTep WTyLLEPHOrO COeANHEHUS

G pe3bba HapyKHasa X

X G1 pe3bba BHYTpPEHHSAA

M8x1 — M8x1

M10x1 -M10x1

R8s —M10x1
RYs —RVs
M10x1 — RYa

M6x1 -M6x1

RY2— M10x1
RYa—RVs BSP

M6x1 -M10x1

Rs —RVs BSP
M6x1 —Rs BSP
M10x1 — R10x1
M8x1 —R10x1

RY. —RY4 BSP

R1s — M8x1
R1s —R/s BSP

3-4




3. CoepuHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHM
DIN 2353 1SO 8434-1

(i\rlbo

MepexoaHUKK-aganTepbl WTYLEPHbIX COeAMHEHUI ANn
OpraHu3aLmMmn Nepexoaos ¢ 04HOMo TMNa pe3bbbl Ha Apyroi

ApTUKYN

C-10201

C-10313

C-10188

C-10195

C-10189

C-10196

C-10197

C-10190
C-10198

C-10192

ynak.

1

M8x1 — M8x1

KY4—RY4

M10x1 -M10x1

R1s —R/s BSP

M10x1 -M10x1

R1s —R/s BSP

R1s —R/s BSP

M10x1 -M10x1

R1s —R/s BSP

RY. —RY4 BSP

3-5




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

BbiCTPpOpa3bemHble COeAUHEHUsA TMAPABANYECKON MarnucTpanm
ApTUKYN ynak.

Mydta

MaKcumanbHoe gasnenHue 350 6ap

C-10044 1 1/4" 27 mm
C-30001 1 3aLUMTHAA KpblwKa MydTbl
Hunnenb

MaKcumanbHoe gasnenHue 350 6ap

C-10045 1 1/4" 22 mm

C-30004 1 3aLUMTHAA KPbIWKA HUNNens

KomnoHeHTbl gna OopraHnsaumMn NoAroToBKU K LEHTPaNn3aLnm
CNCTEeMbI CMa3Kun

ApTUKYN ynak.
HunnenbHbIM 610K gnn
06beAHEHNA TOUYEK CMa3KK
4 c pe3bboit R1/8
A d E-40001 1 Ana 1 Toukn cmasku
Fl E-40002 1 ONA 2 TOYeK CMasKu
4 E-40003 1 Ans 3 TOYEK CMa3Ku
so.100 E-40004 1 Ans 4 To4eK cMasKu
N\ 184 E-40005 1 Ans 5 ToueK cmasku
‘ 7 E-40006 1 Ans 6 ToYeK CMasKu
S N 55 E-40008 1 N5 8 TOYEK cMasKu
o0 Qo “
i\ @“,; Mpecc-macneHkun ana pyyHom
R T i/ CMa3Ku
—j(o ;\)\.‘5_ - E-90001 10 npamas c pe3bboit R1/8x28
- E = E-90002 10 npsmas c peabbort M10x1
E-90003 10 45° ¢ pe3bboit R1/8x28
E-90004 10 45° ¢ pesbboit M10x1
E-90005 10 90° c pe3bboit R1/8x28
E-90006 10 90° ¢ pe3bbonn M10x1
MepexogHuK Ana npecc-macieHKku
B TOUYKY CMa3KM1 UAN HUMNENbHbIN
610K
C-10035 10 45° ¢ pe3bboit R1/8xR1/8 BSP
C-10034 10 90° c pe3bboit R1/8 xR1/8 BSP

3-6




3. CoepuHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHM
DIN 2353 1SO 8434-1

ApTUKYN

D-20001
D-20002

D-10001
D-10002

D-10006

ynak.

3m
3m

Im
Im

Im

CE\I‘I'DO

Tpy6onpoBoabl, 3aLUTHbIE 31€MEHTbI 418 HUX U KpenesKHble
3/1eMeHTb! 419 TPACCMPOBKM CMA304YHOM MarnucTpanm

CranbHan 6eclwosHan Tpyba

@ 6MM, TONLLMHA CTEHKN 1Mm
@ 10mm, TonwmHa cteHkn 1,5mm

bkl Tpybonposog 8,6x4 mm
ycTonumB K gasneHuto go 840 6ap

3aN0JIHEHHDbIM FYCTON CMa3KoM
6e3 cmasku

MnacTukoBas Tpybka 6X1,5 mm
ycToumnBa K aasneHuto go 89 bap

3aM0NHEHHAA FYCTOM CMa3KoM

Cpe,ﬂ,CTBa 3alWNUTbl PyKaBa CUCTEMbI CMa3Kn OT BOS,CI,eﬁCTBMﬂ
BHeLLHEN cpeabl: NCTUPAHUA, CAaBANBAHUA, N3/TOMa, BbICOKOW

Temneparypbl
ApTUKYN

D-30020
D-30040

D-30008
D-30009

D-10020

ynak.

5m
2m

25 m
25 m

25m

3alMTHaA cTasibHaA cnvMpanb Ans
rmbkoro Tpybonposoaa

@9 mm
@10 mm

3alMTHasA NAacTMKOBasA CNnpasb
ana rmbkoro Tpybonposoaa

@6 mm
@ 11,5 mm

3aLMTHbIN TEPMOPYKaB 415
Tpybonposogaa go +800° C

@10 mm

3-7




3. CoeauHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

DIN 2353 1SO 8434-1

74

o111 S0

O Ws4 s
O O 5

Q 10,5

65 3

165

90

CE\I‘I'DO

ApTUKYN ynak.
3aXKMM ANA MOHTaXKa
TpybonpoBoaa c otBepcTuamm M6
D-30038 1 ¢ npocsetom 10 mm

dnemeHTbl KpenneHna KOMNOHEHTOB CUCTEMbI CMa3KU

ApTUKYN ynak.
YHUBepCaNbHbIN KPOHLWITENH
KpenneHua Hacoca NE
A-40060 1 CTa/IbHOM, OKpaLLEHHbIN
A-40067 1 OMNOPHbIN KPOHLITENH Hacoca
YHUBepCaNbHbIN KPOHLWITENH
nocneao0BaTENbHOO
pacnpegenutens RP/RPD
B-40016 1 CTaNbHOW, aHOAMPOBAHHbIN
K-10011 1 60T M8x45
K-10010 1 raika M8 camoKoHTpALWanca
MpuBapHas KoHcosb (6oHKa)
nocneao0BaTENbHOO
pacnpegenutens RP/RPD
c oTBepcTUAMMU M6X1
B-40032 1 pacnpeaenutens RP(D)6
B-40037 1 pacnpegenutens RP(D)8
B-40033 1 pacnpegenutens RP(D)10-12
B-40068 1 pacnpegenutens RP(D)14
B-40034 1 pacnpegenvtens RP(D)18
B-40064 1 pacnpegenutens RP(D)20




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

CTaH,D,apTHbIe MEeTU3bl, NPUMeEHAEMDIE ONA KpenneHnAa
3/1eMeHTOB CUCTEMbI CMa3KKU

ApTUKYN ynak.
BoAT ¢ WecTurpaHHoOM ronoBKoM
B-40021 10 M6x35
K-10001 10 M6x40
K-10023 10 M6x40 HepkaBetoLwas cTanb
K-10013 10 M8x45
B-40013 10 M6x55
K-10007 10 M8x40 Hep:kaBetoLwas cTanb
B-40012 10 M6x45
K-10011 10 M8x45
K-10014 10 M10%20 HeprKaBetoLLan cTanb
BoAT ¢ WecTUrpaHHoOM ronoBKoM
K-10029 10 M5x10 camoHapesHoi
D-30039 10 M5x10 Hep:kaBetoLas cTanb
D-30007 10 M5x16 camoHapesHoi
laiika wecTurpaHHas
K-10006 10 M8 Hep:kaBetoLan cTanb
B-40014 10 M6
laiika wecTurpaHHas
CaMOKOHTpsALLAsACcA
K-10010 10 M8 Hep:kaBetoLan cTanb
Mnockas wanba
K-10004 10 A8
Mpy*XWHHaA Wwaiba
K-10005 10 A8
B-40015 10 A6

V- MepgHan npoknaaka

‘i/ K-20005 10 13,2x18x1




3. CoeauHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

DIN 2353 1SO 8434-1

wul
(&)

e

12 |

O

26,5-33,5

10

O
©)

32-90

Ckobbl gna dukcaumm Tpybonposoga cootsetctaytoT DIN 3016.

CE\I‘I'DO

C onopHbIMM Wanbamu 1 pesnHosbim npodunem EPDM,

KpenneHue Ha BUHT M5. Pabouyas Temnepatypa -40..+120°C.

ApTUKYN ynak.
D-30001 1 € npocBeTom 6 Mm
D-30002 1 ¢ npocBeTom 8 mm
D-30003 1 ¢ npocseTom 10 mm
D-30004 1 ¢ npocseTom 12 mm
D-30005 1 ¢ npocseTom 15 mm
D-30006 1 ¢ npocseTom 20 mm
D-30007 1 BUMHT M5x15
ApTUKYN ynak.
®ukcupytoLas ckoba
Tpybonposoaa Ha BuHT M4
D-30016 1 ans Tpybonposoga @ 6 mm
D-30014 1 ans Tpybonposoga @ 10 mm
duKeunpytowan ckoba ana aByx
Tpybonposoaos Ha BUHT M4
D-30034 1 ans Tpybonposoga @ 6 mm
D-30036 1 ans Tpybonposoga @ 10 mm
®ukcupytowasn ckoba 1-6
Tpybonposoaos Ha 2 BuHTa M4
D-30021 10 ans 1 pybonposoga @ 6 mm
D-30022 10 ana 2 1pybonposogos @ 6 mm
D-30017 10 ana 3 Tpybonposogos @ 6 mm
D-30018 10 ans 4 tpybonposogos @ 6 mm
D-30025 10 ana 5 tpybonposogos @ 6 mm
D-30026 10 ans 6 Tpybonposogos @ 6 mm
D-30027 10 ana 1 tpybonposoga @ 10 mm
D-30028 10 ans 2 tpybonposozgos @ 10 mm
D-30029 10 ana 3 1pybonposogos @ 10 mm
D-30030 10 ans 4 pybonposozgos @ 10 mm
D-30031 10 ana 5 tpybonposogos @ 10 mm
D-30032 10 ans 6 Tpybonposogos @ 10 mm
ApTUKYN ynak.
HepasbemHas NAacTMKOBasA CTAXKKA
D-30012 100 200x4,8 mm
D-30013 100 390x4,8 mm

3-10




4. Tabnuuya cooTBETCTBMUA apTUKY/I0B

Lincoln SKF Tpubo cTp
105-35025-2 D-20001 3-7
111-35114-1 D-10002 3-7
111-35306-1 D-30020 3-7
111-35306-3 D-30010 3-7
113-35075-2 D-30008 3-7
113-35075-3 D-30009 3-7
200-12007-6 K-10007 3-9
200-13037-7 B-40013 3-9
200-13092-3 K-10013 3-9
207-12135-5 B-40014 3-9
207-12516-1 K-10010 3-9
209-13077-1 K-10004 3-9
213-12168-8 B-40015 3-9
223-12270-7 B-40001 2-1
223-12271-7 C-10001 3-2
223-12295-2 B-40007 3-1
223-12374-9 B-40006 3-1
223-12380-6 C-10008 3-2
223-12477-8 C-10003 3-2
223-12479-9 C-10013 3-2
223-12480-7 C-10014 3-2
223-12482-9 C-10022 3-2
223-12484-9 C-10024 3-2
223-12485-9 B-40002 3-2
223-12533-9 C-10077 3-2
223-13021-3 C-10006 3-2
223-13023-2 C-10186 3-2
226-12490-3 D-30012 3-10
226-12557-1 D-30001 3-10
226-12557-2 D-30002 3-10
226-12557-3 D-30004 3-10
226-12557-4 D-30005 3-10
226-12557-6 D-30006 3-10
226-12557-7 D-30003 3-10
226-13095-1 D-30013 3-10
233-13090-9 A-40094 1-7
236-10697-1 A-40076 1-8
237-13321-8 3050153 1-10
237-13426-1 3050153 1-10
244-14125-2 G-20008 1-7
251-14040-1 E-90001 3-6
251-14040-2 E-90005 3-6
251-14045-1 E-90003 3-6
251-14073-1 C-10045 3-6
303-17499-3 B-40010 2-1
304-19230-1 C-10011 3-4
304-19437-1 C-10032 3-4
304-19509-1 C-10010 3-4
307-19543-1 B-40016 3-8
307-19644-1 A-40060 3-8

432-23031-1
432-23031-1
432-24162-1
432-24162-1
504-30344-4
504-30364-4
504-32125-1
504-36033-3
504-37210-1
504-37211-1
519-31826-1
532-30738-1
532-30738-1
532-32183-1
532-32183-1
532-32248-1
540-36753-5
544-32850-1
549-34254-1
549-34254-2
549-34254-3
549-34254-4
549-34254-5
549-34254-6
549-34254-7
549-34254-8
549-34254-9
549-34255-1
600-26875-2
600-26876-2
600-26877-2
619-25730-2
619-25731-2
619-25754-4
619-25755-4
619-26473-1
619-26474-3
619-26841-1
619-26842-2
619-27613-1
619-27614-1
619-27615-1
619-27616-1
619-27628-1
619-28862-1
619-28863-1
619-28871-1
619-28872-1
619-29028-1
620-40015-1
620-40015-3

C-10018
C-10062
C-10061
C-10019
B-40005
B-40008
C-10044
D-10001
E-40002
E-40003
D-40011
C-10063
C-10021
C-10064
C-10020
E-40001
E-50008
A-40061
B-40022
B-40023
B-40024
B-40025
B-40026
B-40027
B-40028
B-40029
B-40030
B-40031
A-40001
A-40002
A-40003
B-10002
B-10004
B-10008
B-10010
B-10001
B-10007
B-10003
B-10009
B-10032
B-10033
B-10034
B-10035
B-10036
B-10005
B-10006
B-10011
B-10053
B-10016
B-20001
B-20002

3-1
3-1
3-1

3-1
3-1
3-6
3-7

3-6
3-3
3-1
3-1

3-1
3-6
1-7
1-9

2-3
2-3
2-3
2-3

2-3
2-3
2-3
2-3

1-6
1-6
2-1
2-1

2-1
2-1
2-1
2-1

2-1
2-1
2-1
2-1

2-1
2-1
2-1
2-1

2-4
2-4

620-40015-5
620-40015-7
624-28896-1
624-28897-1
628-36062-3
638-37549-1
644-37474-1
644-37475-1
644-37480-1
644-37481-1
644-40594-6
644-40645-3
644-40719-4
644-40772-8
644-40772-8
644-40969-5
649-29485-1
649-29486-1
649-29487-1
649-29488-1
649-29489-1
649-29505-1
649-29506-1
649-29507-1
649-29508-1
649-29509-1
649-29515-1
649-29516-1
649-29517-1
649-29518-1
649-29519-1
655-46259-6
664-34167-2
664-36070-5
664-36070-6
664-36078-7

CE\I'IBO

B-20003
B-20004
A-40006
A-40005
E-50006
G-20009
A-21008
A-21039
A-21031
A-21038
A-21029
A-21032
A-21037
A-21022
A-21022
A-21009
B-10017
B-10018
B-10019
B-10020
B-10021
B-10022
B-10023
B-10024
B-10025
B-10026
B-10054
B-10055
B-10056
B-10057
B-10058
A-21021
A-40121
A-40062
A-40010
A-40026

2-4
2-4
1-6
1-6
1-7
1-7
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
1-4
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-2
2-3
2-3
2-3
2-3
2-3
1-5
1-9
1-8
1-8
1-9




4. Tabnuuya cooTBETCTBMUA apTUKY/I0B

Graco Tpubo cTp
121474 C-10044 3-6
127780 A-40040 1-8
127783 A-40026 1-9
571031 A-40070 1-3
571041 A-40022 1-6
571070 A-40023 1-6
16U790 A-40039 1-9
16V999 A-40024 1-6
171546 B-40002 3-2
171548 B-40001 3-2
171550 B-40005 3-1
171.648 C-10018 3-1
171651 B-40010 3-1
17R565 C-10019 3-1
17R566 C-10021 3-1
17R571 C-10003 3-2
17R572 C-10008 3-2
17R573 C-10077 3-2
17R574 C-10186 3-2
17R577 C-10001 3-2
17R578 C-10006 3-2
1758553 D-10001 3-7
24M644 C-10045 3-6
24N468 A-40016 1-8
24P314 A-40025 1-9
247477 B-10001 2-1
247478 B-10002 2-1
247479 B-10003 2-1
247480 B-10004 2-1
247481 B-10005 2-1
247482 B-10006 2-1
247495 B-10007 2-1
247496 B-10008 2-1
247497 B-10009 2-1
247498 B-10010 2-1
247499 B-10011 2-1
26A478 B-40016 3-8
26A479 B-40032 3-8
94G000 A-21040 1-1
94G015 A-21019 1-1
94G018 A-21012 1-1
94G019 A-21011 1-1
94G023 A-21026 1-3
94G024 A-21014 1-1
94G025 A-21013 1-1
94G026 A-21020 1-1
94G028 A-21015 1-1
94G040 A-21016 1-1
96G001 A-21003 1-2
96G040 A-21004 1-2

96G041
96G137
96G171
96G172
96G184
96G189
96G220

A-21005
A-21018
A-21007
A-21006
A-21023
A-21010
A-21024

CE\I'IBO

4-2




www.tribo.pro

Ci:\rlbo




	pages_from_catalogue_DIVIDERS
	pages_from_catalogue_CROSS
	pages_from_catalogue_Fritsche
	pages_from_catalogue_CROSS
	
	
	
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31

	
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31


	
	
	
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31

	
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31


	
	
	
	
	
	
	pages_from_catalogue_CROSS
	

